



帮帮她

- 求助学生:小珊
- 高考分数:339
- 家庭地址:南京江宁景祥佳园

爷爷爸爸相继病倒 女儿抹去眼泪撑起家

现代快报记者 仲茜 孙羽霖 钟晓敏

懂事的女儿很优秀,爸爸却很自责

三年前,小珊凭借优异的成绩,以及接近满分的英语测试,被江宁东山外国语学校破格录取,并免收三年学费。在学校,小珊一直很努力,从没有上过辅导班的她,英语口语、单词量、语法学习都不比班里的同学差,常常受到老师的表扬。

“你看,从小学到高中,三好学生、优秀学生干部的奖状都有三十四张了。”爸爸老王是一名伤

残军人,1984年受伤病困困扰退伍后,一直身体不好,没有稳定工作。作为单亲爸爸,供女儿上学吃了不少苦。不过,女儿的勤奋好学,让爸爸十分骄傲,那些曾经吃的苦也从不提起。倒是爸爸一直很愧疚,嘴边总是念叨着说,“自己没有出息,女儿没能享受到好的生活条件。”

不少女儿成长中的小事,爸爸还记在心里,深深自责。老王回

忆说,记得女儿小学五年级时,学校开圣诞节联欢会,别的小朋友都打扮成圣诞老人,给其他同学准备圣诞礼物,小珊却没有零花钱,没能买道具、礼物,心里很失落,放学回家后躲在屋子里哭。“后来,邻居一位老爷爷要给小珊零花钱,小珊也不肯要,看着孩子伤心,我也心疼,好多年了,这事在心头都抹不去。我欠女儿的太多了。”

爷爷爸爸相继病倒,她想打工挣学费

今年高考小珊考了339分,昨天,从网上查询得知,自己已被江苏科技大学录取,小珊也并不兴奋。原来,在高考前两个月,继爷爷中风瘫痪在床后,小珊的爸爸旧病复发,住进了医院。小珊开始不知道,后来发现连忙承担起在家照顾爷爷的重任,有一个星期没按时上学。

高考结束后,小珊不仅承担起大部分家务,还找了一份家教

兼职工作,小珊知道,大学开学要一次性缴六七千,家中积蓄不多,又赶上爸爸刚生病住院,好几个月没工作,她便想自己打工挣钱凑学费。昨天,现代快报记者和共青团南京市委、希望工程办公室工作人员来到了小珊位于江宁租房小区的家里,要帮助她上大学,小珊的眼眶泛起泪花,连声感谢。因为下午还要去给一位六年级小学生做家教辅导,她独自躲

进房间,背过身默默抹去眼泪,收拾出行的背包。考虑到去做家教,路上坐车要花一个小时,小珊舍不得浪费,便又拿起一本疯狂英语,揣进包里,一边坐车可以一边背单词。

临出门,小珊又来到爷爷床前,给爷爷喂了药,喂了水才放心出门。平时内向少语的小珊对记者说,面对好心人的帮助,自己唯有更加努力。



与爱同行·2013高考圆梦大助学系列报道(19)

微爱传递·助Ta圆梦

由现代快报联合共青团江苏省委、江苏省青少年发展基金会、江苏省慈善总会、江苏省希望工程办公室、江苏教育频道以及新浪网发起的“与爱同行·2013高考圆梦大助学”活动正在继续,欢迎更多爱心人士加入。

■捐款方式

1. 银行汇款户名:江苏省希望工程办公室, 账号: 087651120100301003787 开户行: 南京光大银行北京西路支行; 邮局汇款,收款人名称:江苏省希望工程办公室,收款地址“南京市北京西路70号(省委大院)10号楼。邮政编码:210013。

2. 积聚微爱岗。欢迎企业为孩子们提供助学性质的暑期打工岗位。让贫困学子通过自己的劳动,挣来第一笔大学学费(薪酬标准为2000元/人),同时得到励志教育。

■参与方式

资助人或求助学生, 可以拨打现代快报热线025-96060,或发新浪微博, 加标签#高考圆梦大助学#, 并@快报钟晓敏爱心工作室。

南京低保子女考上本科 可获助5000元

快报讯(记者 项风华)2013年高考录取工作正在进行中,为帮助南京市低保家庭考入本科院校的子女能及时步入大学校门,南京市慈善总会将开展慈善“圆梦行动”,帮助清贫学子圆梦大学。

据悉,凡南京市城乡低保家庭、2013年高考录取的本科生(含国家教委统一发放毕业证书的民办院校),请到所属区慈善会报名申请。报名时请携带“四证”原件(户口本、低保证或低保证明、本

人身份证、本科录取通知书)初审;经审核符合资助条件,且还未得到社会资助过的学生,在通知的时间内,请本人携带“四证”原件到南京市慈善总会领取一次性资助金5000元。

热帖

连云港城管殴打小贩?

当事双方说法不一,警方已介入调查

就在连云港城管群殴百姓事件刚刚平息没几天,7月22日晚上23点03分,网友“MX123456”发帖称,在连云港东辛农场的广场上,一小贩因为摊位的问题,遭遇农场城管大打出手,发帖人还贴出多张现场照片。

昨天,记者找到了当天摆摊的小贩缪先生,缪先生首先给记者看了他身上的伤,其背部有一片红印,左胳膊有一块淤青,右颈有两道伤痕。缪先生称,事发当晚6点半,他在文化广场前摆摊卖玩具,还没放好,一个城管就走到他边上,不让摆摊,缪先生坚持要放,结果城管没说几句就将他摊子给掀掉了,随后双方就开始由语言冲突演变到肢体冲突。“他说穿这身衣服(制服)就可以打人,说着说着就踹我一脚,后来又掐着我,把我按在地下。”

而在东辛农场社区管理委员会,照片中与缪先生发生冲突的城管队员封帆显得一脸委屈,他的颈部也有多条伤痕,他说都是被抓破的。“当时他没有把摊摆在指定位置,我就让他挪,他不肯,然后就骂我,我就走过去去让他不要骂人,他就抓住我的衣服并自己躺倒在地上,我想挣开都挣不掉,被他死死抓住,他老婆从背后上来就抓我。你看照片就知道了。”封帆说,自己在与缪先生发生冲突过程中,自始至终没动过手,甚至一句脏话都没说过。

据了解,事发后缪先生第一时间报警。目前,当地警方正在调查此事。 现代快报记者 王晓宇

破案

通州黑车司机 载客遭劫杀

3嫌犯分别在无锡、深圳落网

7月17日,南通市公安局四安派出所接市民黄女士报警,说自己的丈夫赵某失踪了。据称,黄女士的丈夫赵某是一名黑车司机,7月16日下午,他在南通市通州区四安一超市附近接了三名男子后失踪,警方判断黄女士的丈夫可能被抢劫并已遇害。

经过追查,7月19日,南通警方在无锡将嫌疑人之一杨某抓获。7月20日,南通警方获得一条重要线索,嫌疑人在深圳宝安一带出没。南通警方向宝安公安分局请求协助。7月20日下午3时,宝安办案民警带领江苏警方分别在宝安西乡乐园高新村、西乡步行街某旅馆内将在逃嫌疑人付某华、朱某军成功抓获。

据了解,嫌疑男子杨某今年25岁,付某华26岁,朱某军21岁。此三人16日下午搭上赵某的车后,称要到三号桥附近。没想到的是,这三人因囊中羞涩拿刀威胁司机赵某,并从他身上翻出了1000多元。随后,该三人将赵某捆绑起来,并控制了车辆。当车子行驶至苏州段时,由于赵某不断呼救,三人顿起歹心,将其杀害抛尸。经审查,两名嫌疑人对抢劫赵某并致其死亡的犯罪事实供认不讳。目前,两名嫌疑人已移交江苏警方,案件仍在进一步审理当中。

现代快报记者 陈莹



100份清凉用品送给露天工作者 12元的花露水没舍得买 没想到有人送来了

南京再次进入高温“烘烤”模式。昨天,现代快报联合爱心企业发起的共建“清凉驿站”活动再次走上街头,快报还联合五星电器山西路店,将100份清凉用品送到湖南路街道100名环卫工和城管协管员手中。

现代快报记者 仲茜 孙羽霖 钟晓敏

昨天,加入现代快报“共建清凉驿站”活动的五星电器特别成立了“送清凉”小分队,队员们推着小车,走上街头,来到湖南路街道附近,向马路上坚持工作的环卫工、交警协管员、城管市容协管员送去矿泉水、风油精、花露水、香皂、毛巾等清凉用品。

“这瓶花露水,可要12元一瓶呢。前几天,我犹豫了半天,没舍得买,没想到有好心人送来了。”60岁的环卫工人陶水荣正在云南北路沿街扫垃圾,接过清凉驿站“送清凉小分队”队员送来的一份清凉四件套,看到里面有风油精、花露

水、香皂和一条毛巾,她特别开心。“感谢好心人,能在夏天想到我们,我们干活能吃苦,请你们放心。”

推着垃圾车去马台街中转站的环卫工老张也收到了队员们送来的清凉四件套,从安徽来南京做了十年环卫工的他最怕过夏天,“天太热,又要干重活,很容易中暑,谢谢大家的关心。”

除了环卫工,马路上还可以看到不少城管协管员的身影。路边管理车位的协管员,十字路口指挥交通的协管员,地铁口、商圈附近巡查流动商贩的协管员,他们也顶着烈日,坚持在户外工作。



“送清凉”小队给环卫工们送来避暑用品 现代快报记者 施向辉 摄

湖南路城管科科长倪朝辉说,目前湖南路街道城管执法中队共有80名协管员常年在户外工作。“不管天有多热,协管员都要上街巡逻,铲除墙面牛皮癣、小广告,对小商小贩占道经营要苦口婆心地劝说,十分辛苦。”昨天,快报联合五星电器,将100份清凉用品送给了湖南路街道城管协管员。“他们为了城市的美好,辛勤付出汗水,我们希望通过给他们送一份清凉,来表达对他们的敬意和感谢。也希望更多的人理解这些普通工作人员,自觉约束不文明行为。”五星电器山西路店店长许国樑说。

清凉驿站地点

苏宁电器南京各门店,五星电器南京各门店,南京体彩中心220家门店,金陵大药房南京各门店,三山街钱塘人家大酒店,江东中路大世界凉茶,小火瓦巷南京鑫运程国际旅行社,南瑞路江苏省总工会劳动保护部,应天大街海玉堂休闲中心,漓江路鼓楼区第三十休所,江东北路永和阳光咖啡会所,江宁东山镇同夏路博爱医院,浦口区新马路法拉第电动车专卖店,紫竹林南京市疾病预防控制中心等。